



Crna Gora

DECENIJA
OBNOVE
NEZAVISNOSTI
HILJADU GODINA
DRŽAVNOSTI
2016



Da je vječna Crna Gora

Vlada Crne Gore
Uprava za inspekcijske poslove
Zdravstveno-sanitarna inspekcija

Broj: 0208/2016-4490/1
Podgorica, 09.05.2016g

Glavom inspektoratu za socijalne ustanove

Gosp.Vlastimiru Kneževiću

Izveštaj o inspekcijskom nadzoru u Domovima za stara lica
po inicijativi broj 0208/2016-4490 od 18.04.201

0301/

Sanitarni inspektor Grbović Kemal i Zdravstveni inspektor Krgović Lakić su u zajedničkom inspekcijskom nadzoru sa inspekcijom rada i inspekcijom za socijalnu i dječiju zaštitu dana 26.04.2016 godine obišli domove za smještaj starih lica: D.o.o. "Veritas S", sa sjedištem Velje Brdo bb, "Spuž Danilovgrad i" Dom starih" Do.o. Martinići bb Danilovgrad. i tom prilikom konstatovali sledeće: U doo Veritas S -dom za smještaj starih lica je iz nadležnosti sanitarnog inspektora utvrđeno da su higijensko sanitarni uslovi zadovoljavajući, u momentu nadzora nije zatečeno sušenje veša na radiatorima i po hodnicima, postoje sredstva za održavanje higijene.

Utvrđene su sledeće nepravilnosti: kontrolisani subjekat nadzora nije posedovao u dokumentaciji Sanitarnu saglasnost pa mu je naloženo da se obrati nadležnim organima i pribavi istu, zaposlena radnica nije posedovala ovjerenu sanitarnu knjižicu, te je shodno zakonu izrečena mjera novčane kazne prekršajnim nalogom u iznosu 150 eur. odgovornom licu.

Iz nadležnosti Zdravstvenog inspektora u d.o.o Veritas S, je u momentu vršenja inspekcijskog nadzora konstatovano sledeće:

U okviru svojih nadležnosti zdravstveni inspektor je u ambulanti koja se nalazi u sklopu kontrolisanog subjekta je u prisustvu medicinske sestre Nade Vukanović ,

Konstatovano je da se u ambulanti nalazi veća količina lekova I medicinskih sredstava koja je popisana i zapisnički evidentirana.

Konstatovano je da se šticećenicima propisuje terapija u Jzu Dz Danilovgrad od strane izabranih doktora a da se ista ordinira u ambulanti doo. Veritas S,od strane sestre Nade Vukanović.

Konstatovano je da ambulanta ne poseduje Rješenje Ministarstva zdravlja o ispunjenosti uslova u pogledu kadra ,prostora I opreme.

Zdravstveni inspektor je odgovornom licu izrekao novčanu kaznu u skladu sa zakonom o zdravstvenoj zaštiti u iznosu od 250 eura i.Rješenjem je zabranjen rad ambulanti dok se za to ne steknu zakonom predviđeni uslovi.

U "Domu starih" doo koji se nalazi u Martinićima bb opština Danilovgrad,zajedničkim inspekcijskim nadzorom (sanitarna inspekcija,zdravstvena,insp.rada,insp.za socijalnu idječiju zaštitu)dana 26.04.2016.god. su takodje obišli navedenu ustanovu I konstatovali: sanitarni inspektor je utvrdio da su sanitarno-higijenski uslovi zadovoljavajući u momentu nadzora,da se održava higijena prostorija,kako zajedničkih tako I pojedinačnih, kao što su sobe u kojima su smješteni korisnici "Doma starih".U jednom dijelu zajedničkog hodnika,kao I jedna soba (soba br.2)je bilo malo vlage,te je sanitarni inspektor naložio krećenje I dezinfekciju istih.

Kontrolom potrebne dokumentacije konstatovano je da subjekat nadzora poseduje sanitarnu saglasnost za postojeći objekat ali da ista glasi na prijetodnu firmu,obzirom da je u medjuvremenu došlo do promjene naziva firme,pravno formalno se mora I sanitarna saglasnost usaglasit sa novom firmom,te je sanitarni inspektor naložio da se firma Doo "Dom starih" obrati nadležnim organima za izdavanje nove sanitarne saglasnosti.

Zbog prekršaja po pitanju neispravnosti sanitarnih knjižica za zaposlene radnike kažnjena je firma kao pravno lice u iznosu od 500,00 e kao I odgovorno lice u pravnom subjektu u iznosu od 150,00 e prekršajnim nalog.

Zdravstveni inspektor je u Doo "Domu starih" Martinići bb u Danilovgradu u momentu vršenja kontrole konstatovao sledeće:

U okviru svojih nadležnosti zdravstveni inspektor je u ambulanti koja se nalazi u sklopu kontrolisanog subjekta je u prisustvu medicinske sestre Dragane Čupić ,Konstatovano je da se u ambulanti nalazi veća količina lijekova i medicinskih sredstava koja je popisana .

Konstatovano je da se štíćenicima propisuje terapija u Jzu Dz Danilovgrad od strane izabranih doktora a da se ista ordinira u ambulanti doo. "Dom starih",od strane sestre Dragane Čupić.

Konstatovano je da ambulanta ne posjeduje Rješenje Ministarstva zdravlja o ispunjenosti uslova u pogledu kadra ,prostora i opreme.

Zdravstveni inspektor je odgovornom licu izrekao novčanu kaznu u iznosu od 250 eura u skladu sa zakonom o zdravstvenoj zaštiti i Rješenjem zabranio rad ambulanti dok se za to ne steknu zakonom predviđeni uslovi.

sanitarni insp.Kemal Grbović



zdravstveni insp.Lakić Krgović

